

**Magyar Orvosi Kamara**  
**Bács- Kiskun Megyei Területi Szervezete**  
**Elnökségének Ügyrendje**

1./ Az Elnökség a Magyar Orvosi Kamara Bács- Kiskun Megyei Területi Szervezete ( MOK BKM-i TESZ ) ügyintéző szerveként működik:

a) tagja szavazati joggal:

aa) az elnök;

ab) a 2 alelnök;

ac) a 2 titkár;

ad) a TESZ 4 választókerületének elnöke.

b) tagja tanácskozási joggal:

ba) a MOK BKM-i TESZ Etikai Bizottságának és Felügyelő Bizottságának elnökei;

bb) a MOK BKM-i TESZ ügyviteli vezetője;

bc) a területen reprezentált kamarai csoportok, tagozatok és a kamara tagjait tömörítő érdekképviseleti szervezet 1 – 1 delegáltja.

c) jogai és kötelezettségei:

ca) előkészíti a MOK BKM-i TESZ Szervezeti és Működési Szabályzatát ( SZMSZ ), elfogadja az Elnökség Ügyrendjét, melyeket jóváhagyásra a Területi Szervezet Küldöttgyűlése ( TESZK ) elé terjeszt. Megalkotja a MOK BKM-i TESZ szakszerű és jogszerű működéséhez szükséges belső szabályzatokat;

cb) az elnök mellett ülésenként még 1 tagot delegálhat a MOK Területi Szervezeteinek Tanácsába ( TESZT ). Az elnököt akadályoztatása esetén az általa kijelölt alelnök helyettesíti;

cc) ellátja a MOK BKM-i TESZ számára az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVII. tv. ( MOK tv. ), egyéb jogszabályok, az Alapszabály ( ASZ ), valamint az arra illetékes testületek által meghatározott feladatokat;

cd) felkérésre - delegált tagja útján - részt vesz az illetékes foglalkoztató által pályázattal betöltendő közalkalmazotti állások pályáztatásának előkészítésére és a pályázatok elbírálására összehívott bizottságban;

ce) kiválasztja az ügyviteli szervezetben foglalkoztatni kívánt személyeket;

cf) véleményezi az illetékességi területén végzett egészségügyi tevékenység szervezeti vagy működési rendjét érintő állami, egészségbiztosítási, illetve helyi önkormányzati döntéseket;

cg) ellátja azon teendőit, amelyeket a területén illetékes önkormányzatok, egészségbiztosítási szervek, illetve az országos szervezet átadott számára;

ch) feladatkörében az egészségügyet érintő kérdésekben együttműködik az illetékességi területén működő társadalmi szervezetekkel, érdekképviseleti szervezetekkel;

ci) a kamara más területi szervezeteivel, más területi szervezetekre, illetve az egész országra kiterjedő együttes lépések megtétele előtt az országos elnökséggel egyeztet.

cj) az országos elnökség részére véleményt ad:

cja) az egészségügyi dolgozók szakmai tevékenységét, anyagi helyzetét közvetlenül befolyásoló, illetőleg valamennyi, az egészségügyet egyéb módon érintő jogszabály tervezetéről;

cjb) a képzés, a szakképzés, a szakmai továbbképzés követelményszintjét érintő elképzelésekről.

ck) az orvosi szakmai kollégium tagjait választó szervbe kollégiumonként 1 – 1 főt jelöl;

cl) az illetékességi területén lévő kórházak felügyelő tanácsainak üléseire - tanácskozási joggal - 1 főt delegál

cm) az illetékességi területén lévő gyógyintézetek szakmai vezető testületeibe tagként - az adott gyógyintézetben dolgozó kamara tagok közül - 1 – 1 főt delegál;

cn) „Tagi Szolgáltatási Szabályzat”-tal összhangban díjat, díjakat alapíthat, hosszú távú kötelezettségvállalást tehet, elbírálja a tagok kérelmeit;

co) szükség szerint, de legalább évenként kétszer ülésezik:

coa) az elnökségi ülések célja, hogy az Elnökség tagjai a TESZ működésével kapcsolatos kérdésekről hivatalos formában véleményt cseréljenek, véleményüket egyeztessék és szükség szerint határozatot hozzanak;

cob) az elnökségi ülések anyagát az elnökségi tagok email-ben az ülés előtt 7 nappal meg kell kapják;

coc) tíz napon belül össze kell hívni az Elnökséget, ha azt a cél megjelölésével valamelyik szavazati jogú tagja, illetve az elnök vagy az ügyviteli vezető kéri, továbbá ha a felügyeleti szerv vagy a Felügyelő Bizottság kezdeményezi. Az Elnökség összehívását minden esetben az elnökhöz címzetten írásban kell kezdeményezni indoklással és a napirendi javaslat megadásával;

cod) az elnökségi ülés akkor határozatképes, ha a szavazati joggal rendelkező tagok több mint 50 %-a jelen van. Határozatképtelenség esetén az ülés ismételt összehívható az eredetivel azonos napra, amennyiben a testületi ülés meghívója az aznapi ismételt összehívásról szóló értesítést is tartalmazza. Az ismételt összehívott ülés - változatlan napirenddel - határozatképes, ha azon a testületi tagok több mint 33 %-a jelen van. Határozathozatali javaslatot az elnökségi ülés bármely tagja tehet. A szavazásra bocsátott kérdésekben a döntést - kivéve a személyi ügyeket érintő kérdéseket, illetve ha bármely szavazatra jogosult tag titkos szavazást kér - nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel kell meghozni. Szavazategyenlőség esetén az elnök dönt. A határozatokat írásban, iktatószámmal ellátva rögzíteni kell. A határozatokat az Elnökség hozza nyilvánosságra;

coe) az elnökségi ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet az elnök mellett, egy szavazati joggal rendelkező elnökségi tag ellenjegyez.

2./ Az Elnökség tagjai közötti feladat és hatáskör szerinti munkamegosztás:

a) az elnök feladata különösen:

aa) a MOK BKM-i TESZ képvisellete;

ab) a TESZK és az elnökségi ülések összehívása és vezetése;

ac) az Elnökség döntéseinek, határozatainak végrehajtása, szerződések aláírása;

ad) döntés és intézkedés az Elnökség ülései közötti időszakban az Elnökség hatáskörébe tartozó ügyekben;

ae) az ügyviteli vezető feletti utasítási, munkáltatói jogkör gyakorlása, illetve megbízási szerződésének aláírása ( a kiválasztás és felmentés kivételével);

af) a MOK BKM-i TESZ képviseletében egyéb szerződések megkötése;

ag) a MOK BKM-i TESZ költségvetése terhére kötelezettségvállalás, igényérvényesítés;

ah) utalványozásnál ellenjegyzési jogkör.

b) alelnökök feladata:

ba) az elnök objektív akadályoztatása esetén, illetve megbízása szerint az elnök teljes körű helyettesítése;

bb) az elnök, illetve az Elnökség tevékenységének segítése;

bc) az elnök megbízása esetén ellenjegyzési jogkör gyakorlása.

c) titárok feladata:

ca) a TESZK és az Elnökség határozatainak, iránymutatásainak nyilvántartása, ezek alapján az operatív teendők ellátása;

cb) megyei tagnyilvántartás felügyelete.

d) a választókerületi elnökök feladata:

da) megszervezik választókerületükben a választásokat;

db) kapcsolatot tartanak a választókerület és az Elnökség között;

dc) egyéb feladataikról a MOK BKM-i TESZ SZMSZ rendelkezik.

A MOK BKM-i TESZ Elnökségének Ügyrendjét a TESZK 2018. december 14-i ülésén elfogadta és elfogadásától hatályos.

K e c s k e m é t, 2018. december 14.



  
Dr. Borda Ferenc  
elnök